

永康日报



10 ~ 16



掌上永康 用户端

市委召开全市领导干部会议传达贯彻全国两会精神 对标对表走在前 聚心聚力争一流 把所学所思所悟转化为实干成效基层经验

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)3月16日上午,市委召开全市领导干部会议,传达学习习近平总书记在两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,研究部署我市贯彻落实工作。

市委书记章旭升主持会议并讲话,市委副书记、市长胡勇春传达有关会议精神,陈美蓉、胡积合、陈建勋等市各套班子领导出席会议。

章旭升指出,今年的全国两会是在全面贯彻党的二十大精神开局之年、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴开局起步阶段召开的一次十分重要的会议。习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,充分反映了全党全军全国各族人民的共同心愿,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一。当前和今后一个时期,各级各部门要把学习宣传贯彻全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,作为一项重大政治任务,结合学习贯彻党的二十大精神,认真学习领会,吃透精神实质,把握精髓要义,学深

悟透,两个确立的决定性意义、习近平总书记重要讲话精神、深化党和国家机构改革的制度安排、稳中求进总基调和全年目标任务,坚决把思想和行动统一到全国两会精神上来。

章旭升强调,学习贯彻全国两会精神,关键要落实到具体工作中,体现在实绩实效上,对标对表、聚焦发力,奋力开创高质量发展新局面。要在推动高质量发展上谋在先、走在前,紧扣

世界五金之都 品质活力永康 主题主线,大力实施数字经济创新提质“一号发展工程”,系统谋划好现有产业升级和未来产业布局;一体推进教育科技人才强市建设,积极培育产学研用深度融合的创新生态,构建大中小企业协同创新机制;始终坚持“两个毫不动摇”“三个没有变”,切实抓好支持民营经济发展各项政策措施落实落地,更好引导企业家传承弘扬浙商“四千精神”和新时代五金精神,全力以赴推动经济高质量跨越式发展。要在推动共同富裕先行示范上下功夫、见实

效,迭代深化“龙山经验”,强化网格化管理、精细化服务、信息化支撑,着力打造具有永康辨识度的“五治六边”社会治理新模式;深入推进城市能级提升行动,持续加大优质公共服务供给,做好重点群体就业帮扶、健全社会保障体系等工作;深化“扩中提低、共建共富”“十百千”结对等行动,持续打响乡村振兴擂台赛,大力建设“三强一优·永康红”共富党建示范带。要在深化改革开放上破常规、出新招,大力实施地瓜经济提能升级“一号开放工程”,深化永康东站海铁联运、中国五金物流港协同发展,加快推进公共保税仓库、海关特殊监管区及海外仓落地,探索中国科技五金城国际化发展路径;大力实施营商环境优化提升“一号改革工程”,全面营造开放包容的政策环境、便捷高效的政务环境,成就互惠共赢的投资环境,让企业扎根永康、安心发展;着力在数字化全面贯通、系统集成、建章立制上下更大功夫,推动形成一批具有永康辨识度的数字化改

革成果。要在坚持从严治党上带好头、作表率,着力锻造一批善学善谋、善作善成的胡公式干部,激励督促广大党员干部认真履职尽责、主动担当作为、严守纪律规矩,让“为官一任、造福一方”成为永康干部队伍的鲜明特征,凝聚克难攻坚的干事合力,建设更高水平的清廉永康。

章旭升强调,学习贯彻全国两会精神,关键在悟,重点在干。要以贯彻落实全国两会精神为契机,只争朝夕、实干担当,全力攻坚一季度“开门红”,持续掀起招大引强新攻势,聚力推进南苑区块旧城区改建项目国有土地上房屋征收签约,奋力冲刺文明卫生创建工作,抓紧抓实平安稳定工作,真正把所学所思所悟转化为实干成效、基层经验,为发展大局作出更大贡献。



章旭升在全市巡察工作会议暨十五届市委第四轮巡察工作动员部署会上强调 突出靶向发力 聚焦成果运用 以高质量巡察监督保障高质量发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)3月16日,全市巡察工作会议暨十五届市委第四轮巡察工作动员部署会召开。市委书记章旭升在会上强调,要深刻学习领会党的二十大精神和习近平总书记关于巡视工作重要论述精神,全面落实中央和省委、金华市委关于巡视巡察工作决策部署,始终把“发现问题、形成震慑”作为生命线,把“推动改革、促进发展”作为落脚点,以高质量巡察监督保障高质量发展。市委常委、市纪委书记、市监委主任吴建表主持会议。

会议传达学习了习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神及上级巡视巡察工作会议精神,宣布十五届市委第四轮巡察组组长、副组长授权决定和任务分工。据悉,十五届市委第四轮巡察为村社巡察,采取“分片区、全交叉、大组带小组”的方式进行,共设4个巡察组、14个巡察小组,计划对104个村

社开展巡察。

章旭升指出,过去一年,我市认真贯彻落实中央和省、金华市决策部署,推动巡察向纵深发展,取得较好成效,突出表现在制度建设更加完善、震慑效果更加凸显、问题整改更加深入等方面。在肯定成绩的同时,我们要清醒认识到工作中存在的短板和不足,对照新时代巡视巡察工作要求,提高政治站位,强化新时代巡察工作规律性认识,始终坚持政治巡察定位要求,始终坚持人民至上根本立场,始终坚持“以巡促治”鲜明导向,始终坚持依法依规基本原则,推动整改责任落实到位、监督合力发挥充分,以巡促治更加有力,确保巡察工作始终沿着正确轨道走深走实。

章旭升强调,做好新一年巡察工作,要突出靶向发力,高质量推进巡察全覆盖,也要聚焦成果运用,做深做实巡察整改“后半篇文章”。要在重点领

域监督上持续发力,紧扣“国之大者”“民之盼者”“责之重者”,围绕“世界五金之都 品质活力永康”战略主线,紧盯关键领域,聚焦重点任务,以高质量监督服务高质量发展。要在方式方法创新上持续发力,打好巡察工作组合拳,通过常规巡察、专项巡察、机动式巡察、巡察“回头看”等形式,探索“常中带专”等方式,讲究策略方法,发挥群众作用,提升巡察水平。要在推进融合监督上持续发力,健全完善巡察与各部门单位协作配合机制,加大巡纪联动、巡审联动、巡财联动。要在强化数字赋能上持续发力,注重加强巡前信息收集、巡中比对分析、巡后整改问效全过程的数据运用,积极探索“数智巡察”,推行“码上巡察”,打通部门信息数据壁垒,加强信息互联互通互享。要坚持发现问题、解决问题两手抓,推行清单化管理机制,紧扣“实

字抓整改,紧扣“严”字抓问责,紧扣“合”字抓联动,紧扣“立”字抓长效,切实把抓巡察整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党,做深做实“以巡促改、以巡促建、以巡促治”文章,把巡察成果转化为推动高质量发展强大动能。

章旭升强调,本轮巡察时间紧、任务重、要求高,各级各部门要强化责任担当,扎实履职尽责,全力支持配合巡察组有效开展工作,坚决完成第四轮巡察工作。要注重科学统筹,把握共性、突出差异性,坚持时间服从质量,合理安排巡察时间和工作节奏,要树牢问题导向,坚持具体问题具体分析,精准绘好“政治画像”,找准监督重点,深挖问题根源;要严守纪律规矩,严格落实“片区组长负责制”,强化巡察干部日常教育监督管理,确保本轮巡察取得实实在在的成效。